

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Barta József István
bizottsági elnök

BESZÁMOLÓ

a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 2010-2014. évben végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 11-i alakuló ülésén Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításakor a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság létszámát 5 főben hagyta jóvá, ezt követően a 2010. október 13-i rendkívüli ülésén 214/2010.(X.13.) határozatával elfogadta a képviselő-testület bizottságainak személyi összetételét.

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tagjai voltak:

elnök: Barta József István
képviselő-testületi tagok: Deák László
Kocsi Tibor
külső bizottsági tagok: Bárdosné Fejes Valéria
Fülöp Gyula

A bizottság munkáját 2010. december 31-ig Dr. Szűcs Krisztina,
2011. március 1-től 2010. május 31-ig Divinyiné Dr. Kovács Irén,
2011. július 1-től 2012. január 31-ig Dr. Borosné Dr. Horváth Ágnes,
amíg nem volt aljegyző a hivatalnál addig
Dr. Guláné Bacsó Krisztina mint intézményirányító és szervezési osztályvezető,
2013. június 20-tól mint kinevezett aljegyző
és Fövenyessy Pálné ügyintéző segítette.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata a bizottság feladat- és hatáskörét az alábbiak szerint állapította meg:

„A helyi önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatára vonatkozó szabályok szerint végzi a vagyonynyilatkozatok vizsgálatát, nyilvántartását, ellenőrzését.

A bizottság által benyújtott előterjesztések:

Kivizsgálja a képviselő összeférhetetlenségének megállapítására irányuló kezdeményezést. A vizsgálat eredményét tartalmazó előterjesztést úgy köteles elkészíteni, hogy a képviselő-testület a következő ülésen, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő 30 napon belül dönthessen az összeférhetlenségről.

Előkészíti:

- a) fegyelmi eljárás megindítását, javaslatot tesz a fegyelmi büntetés mértékére,
- b) a képviselő-testület munkatervét

Állást foglal, illetve véleményezi:

- a) az önkormányzati rendelet és határozat-tervezet jogszerűségét,
- b) az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok alapító okiratait,
- c) a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei kialakítására vonatkozó javaslatokat
- d) a rendőrség és a polgárőrség éves beszámolóját

Figyelemmel kíséri:

- a) a Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezéseinek hatályosulását, indokolt esetben intézkedést kezdeményez,
- b) az önkormányzati rendeletek hatályosulását és a magasabb szintű jogszabályokkal való összhangját,
- c) a város közbiztonsági helyzetének alakulását. Ennek érdekében folyamatos kapcsolatot tart fenn a rendőrség helyi szervével, a polgárőrséggel, a rendőrség közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóját véleményezi.

Egyéb feladatok: lefolytatja a titkos szavazást és megállapítja annak eredményét.”

Az elmúlt ciklusban a képviselő-testületi üléseket megelőzően bizottsági ülést tartottunk. A bizottsági ülések látogatottsága megfelelő volt. Hiányzás betegség, illetve munkahelyi elfoglaltság miatt fordult elő.

A bizottság üléseinek és döntéseinek számát az alábbi táblázat tartalmazza:

	2010. októbertől	2011.	2012.	2013.	2014. augusztus 31- ig
ülések száma	3	13	14	13	8
véleményezett előterjesztések	27	149	118	92	67

A napirendi pontok tárgyalása során néhány esetben véleményeltérés volt a bizottság tagjai között, főleg az éves költségvetés, zárszámadás, intézményi racionalizálás tekintetében.

A bizottság fontos feladatként kezelte a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatainak vizsgálatát, nyilvántartását, ellenőrzését, melyet az egyes közhatalmi feladatokat ellátó, valamint közvagyonnal gazdálkodó tisztségeket betöltő személyek összeférhetetlenségéről és vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről szóló 2001. évi CII. törvényben, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CL. törvényben foglaltakra tekintettel végzett el.

A Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltakra figyelemmel a bizottság véleményezte a képviselő-testület elé kerülő önkormányzati rendelet- és határozat-tervezet jogszerűségét, állást foglalt az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok és az önkormányzat által fenntartott intézmények alapító okiratainak módosításáról, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat intézményeinek belső szervezeti egységei kialakítására vonatkozó javaslatokról.

Figyelemmel kísérte a Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezéseinek hatályosulását, az önkormányzati rendeletek hatályosulását és a magasabb szintű jogszabályokkal való összhangját, A város közbiztonsági helyzetének alakulása érdekében folyamatos kapcsolatot tartott fenn a rendőrség helyi szervével, a polgárőrséggel, a rendőrség közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóját minden évben véleményezte.

Megköszönve bizottságunk valamennyi tagjának négy éves munkáját, a hivatal munkatársainak segítő közreműködését kérem a beszámolóban foglaltak elfogadását.

Sajószentpéter, 2014. szeptember 16.

Határidő: azonnal